

关于瓦萨奇学院

瓦萨奇学院成立于 1875 年，是一所非宗教精英大学预科寄宿学校，为 8-12 年级学生提供高质量的素质教育。学校致力于每个学生的学术和人格培养。犹他州淳朴的民风 and 保守的文化以及芒特普莱森特 (Mt Pleasant) 小镇幽静安全的地理位置让学生可以在健康、安全的环境里专注于学业和个人成长。每个周末，专职的课外活动总监为学生安排各种各样的文化娱乐和社区服务活动，包括在犹他州国家公园进行户外探险、在盐湖城犹他爵士队主场观看 NBA 篮球赛、在著名的黑尔中心剧院观看百老汇戏剧、在位于世界级滑雪胜地的学校大木屋度周末……，这些活动旨在为学生提供一个全面的“美国体验”。我们的毕业生在瓦萨奇学院完成成为进入全球顶尖大学所做的学业准备，并且在世界的各个角落留下成功的足迹。

瓦萨奇学院的学生来自全球 30 个国家和美国 33 个州，构成了高度多样化的学生群体。学生从丰富的课堂讨论中汲取灵感，并与具有不同文化经历的同伴一起去探索、去发现。基于丰富且富有挑战性的课程、超一流的设施、卓越的教师队伍、世界一流的体育项目，大学水准的音乐和艺术课程以及全美首屈一指的个性化学习支持和人文关怀，瓦萨奇学院的学生拥有顶尖大学所看重的特质和技能。此外，瓦萨奇学院的学生学习如何成为世界公民，拥有全球视野，并且发现和张扬自己的激情，树立远大的目标。作为美国一所顶尖的私立高中，瓦萨奇学院的学生在这里探索对体育、音乐、艺术、计算机、数学、科学、工程等领域的兴趣。凭借学校独特的英语提升课程 (ESL)，即学科老师和英语老师同堂授课，国际学生在学术发展方面表现出色。瓦萨奇学院的学生享有全美最好的设施、最完备的课程及项目设置，在小班化、个性化、差异化教学环境里进行专题导向式学习 (project based learning)。

瓦萨奇学院是第一批接受中国留学生的美国高中。早在 2004 年，时任校长 Joe Loftin 先生成功游说美国国务院和美国驻中国大使馆开放高中阶段中国学生赴美留学，由此打开了低龄中国学生留学美国的大门。

瓦萨奇学院非常重视与中国学校的合作。到目前为止，学校已经与十余所中国顶尖高中建立了实质性的伙伴学校关系，包括人大附中（朝阳分校）、北京十一学校、成都石室中学、南京外国语学校等。

值得一提的是，严格的专业化管理使得学校能够在新冠病毒肆虐全球之际，在确保学生和员工安全的前提下，成功为学生持续提供线下授课。2021 年春季学期，学校共进行了 1400 多人次新冠检测，无一例阳性。同时，为了照顾中国学生，从 2020 年秋季开始，学校对中国时区学生进行实时、同步远程授课。另外，学校还和一所中国国际学校合作，为部分中国学生提供疫情期间“过渡校园”，使这些同学能够在合作学校继续上瓦萨奇学院的课，并有机会参加合作学校的兴趣课程和各种课外活动。

1. 学术水平及大学录取

瓦萨奇学院以其学生在学术方面取得的成绩而自豪。瓦萨奇学院有别于传统意义上的新英格兰地区排斥性寄宿学校，不会因英语成绩和总体学业成绩拒绝有专长、有梦想、有潜力的学生。因为这一点，瓦萨奇学院在各种排名中常处于不利地位。但是凭借其“点石成金”的傲人记录，仍能跻身全美顶尖寄宿高中之列，在某评级机构的美国寄宿制大学预备高中排名中一度名列第 66 位。每年都有相当一部分毕业生进入 MIT（目前，学校有 4 位毕业生就读 MIT）、哈佛、耶鲁、宾大、杜克等名校以及诸如朱莉亚音乐学院、罗德岛设计学院、纽约帕森斯设计学院、芝加哥艺术学院、加州艺术学院、萨凡纳艺术与设计学院、视觉艺术学院、伦敦时装学院、纽约电影学院等顶级音乐、艺术院校继续深造。

2. 无与伦比的超一流的设施

因其非盈利机构和非个人所有的身份，瓦萨奇学院可以将社会捐赠和学费收入全部用于学校发展。2019年9月启用的工程中心大楼、全新的3000平米室内学生多功能运动中心、发展科技中心大楼、健身房、攀岩室、抱石室、国际标准滑板公园、室内恒温游泳馆、新扩建的当代音乐中心大楼、室内恒温跑马场和室外赛马场、学校自己的专用滑雪场、新建标准足球场等等，为学生的学习、实践和娱乐活动提供最佳场所。

3. 全美乃至全球领先的特色项目和特色课程

瓦萨奇学院致力于为有科学、工程、体育、音乐、艺术等专长的学生提供最强有力的支持。这主要体现在学校对相关师资的重视。通过其超一流的设施和优厚的待遇（高薪、免费提供住房、子女免费教育和全家免费在学校餐厅就餐等），学校吸引了一批业内顶尖教练和专家级教师，全力打造世界级特色项目和特色课程，包括全美第二、犹他州第一的男子篮球项目、一流的计算机、机器人和工程项目、一流的美术和视觉艺术项目、一流的音乐表演和音乐制作项目、一流的雪上竞技项目、包括英式马术和西部马术的马术项目等等。

4. 多元化、包容、尊重和充满爱的环境

瓦萨奇学院尊重个体尊严以及爱和友善的校园文化让来自不同文化背景的每一个学生都能找到自己的位置，并在充满友善和爱的环境里做喜欢的事，做最好的自己。这也是很多包括来自东西海岸和其他地方的三十多个州的美国家庭和来自世界上三十个国家的家庭愿意把孩子送到瓦萨奇学院读书的主要原因。

5. 安全的校园

学校所处的Mt Pleasant小镇位于全美最安全、文化最保守的州 - 犹他州的中心地带，是全美最安全的社区，当地民风淳厚，真正夜不闭户、路不拾遗。遍布校园的近300个摄像头作为辅助安全措施为学生安全保驾护航。除此之外，专职的宿管家长与学生同住，24小时关注学生的学习和生活，是低龄留学的最佳目的地。

6. 幽静的乡村社区，理想的求学圣地

真正关注孩子健康成长和学业进步的家长，在全面了解瓦萨奇学院以后，会认识到瓦萨奇所处的地理位置和校园文化的独特优势，而不是一味追求东西海岸大城市的寄宿学校。瓦萨奇学院距离有“西部通衢”之称的奥运城市盐湖城和帕克城不到两个小时车程；距离高科技企业云集的著名的“硅坡”（Silicon Slopes）仅一个小时车程；距离南犹他的五个国家公园仅三个小时车程。此外，学校专职的课外活动总监每周会为学生安排丰富的周末校外活动和社区服务活动。由于其独特的地理位置、多元化的学生构成以及全球性校园社区的特色，加之为学生提供的丰富的课外活动和领导力活动机会，瓦萨奇学院的学生在申请美国和世界名校时具有独特的优势。